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THÔNG CÁO BÁO CHÍ
Khánh thành nhà máy bia mới ở Hậu Giang: Masan Consumer Holdings tăng công suất sản xuất hơn bốn lần cho mảng kinh doanh đang tăng trưởng nhanh nhất của mình

Tp. Hồ Chí Minh, ngày 26 tháng 12 năm 2015 – Masan Consumer Holdings (“Masan”), công ty con chuyên kinh doanh thực phẩm và đồ uống của Công ty cổ phần Tập đoàn Masan, hôm nay đã khánh thành nhà máy bia mới được trang bị công nghệ tiên tiến ở tỉnh Hậu Giang.

Nhà máy bia mới với tên gọi là Masan Brewery HG tọa lạc trên diện tích rộng 14,6 ha tọa lạc trong Khu công nghiệp Nam Sông Hậu thuộc huyện Châu Thành, tỉnh Hậu Giang. Công suất thiết kế hiện nay của nhà máy là 100 triệu lít/năm với kế hoạch mở rộng lên 150 triệu lít/năm trong tương lai. Nhà máy này được trang bị những máy móc hiện đại nhất và công nghệ tự động hóa từ những nhà cung cấp quốc tế uy tín để đảm bảo chất lượng đồng nhất, an toàn vệ sinh thực phẩm và hương vị hảo hạng.
Việc khánh thành nhà máy bia mới này giúp Masan gia tăng công suất từ mức 50 triệu lít/năm hiện hữu lên hơn 200 triệu lít/năm nhằm đáp ứng cho tốc độ tăng trưởng mạnh mẽ hiện nay của mảng kinh doanh này. Masan bắt đầu tham gia ngành hàng bia từ tháng 9 năm 2014 và đạt được sự tăng trưởng vô cùng mạnh mẽ từ nhãn hàng bia Sư Tử Trắng. Nhà máy bia hiện hữu đã phải hoạt động ở mức công suất tối đa trong hơn nửa năm qua. Nhà máy mới này sẽ đáp ứng các nhu cầu ngày càng tăng nhanh đối với bia Sư Tử Trắng. Ước tính doanh thu năm 2016 sẽ tăng gấp 3 so với năm 2015. Hiện nay, thị trường chính tiêu thụ bia Sư Tử Trắng là các tỉnh Miền Tây Nam Bộ, vốn là thị trường thử nghiệm đầu tiên của Masan, và đang tăng trưởng rất nhanh sang khu vực Miền Đông Nam Bộ sau khi Masan tung hàng vào thị trường này từ tháng 8 năm 2015.
Tổng chi phí đầu tư dự án trị giá hơn 1.600 tỷ đồng này cũng sẽ tạo ra cơ hội phát triển cho cả Masan và tỉnh Hậu Giang, bao gồm nhân dân trong các cộng đồng phụ cận. Trong 10 năm sắp tới, khi nhà máy bia của Masan hoạt động ở công suất tối đa, nhà máy sẽ đóng góp vào ngân sách tỉnh Hậu Giang ước tính khoảng 14.000 tỷ đồng, bao gồm thuế thu nhập doanh nghiệp, thuế tiêu thụ đặc biệt, thuế thu nhập cá nhân…
Ông Nguyễn Thiều Nam, Phó Tổng Giám đốc Tập đoàn Masan và Chủ tịch Công ty Masan Brewery, bày tỏ: “Việc khánh thành nhà máy bia ở Hậu Giang là một cột mốc quan trọng của Masan trong việc chinh phục mục tiêu tạo ra nhãn hiệu bia quốc gia đầu tiên của Việt Nam mà người tiêu dùng Việt ở khắp nơi có thể thưởng thức. Masan không chỉ mong muốn trở thành nhà sản xuất bia có chất lượng thơm ngon, mà còn là một doanh nghiệp gương mẫu, có nhiều đóng góp tích cực cho cộng đồng nơi mình hoạt động và cho xã hội bằng cách khuyến khích người tiêu dùng thưởng thức các sản phẩm của Masan một cách có trách nhiệm.”
GIỚI THIỆU CÔNG TY MASAN CONSUMER HOLDINGS
Masan Consumer Holdings, một công ty con của Tập đoàn Masan, là một trong những công ty thực phẩm và đồ uống lớn nhất Việt Nam với vị thế dẫn đầu thị trường trong các ngành hàng tiêu dùng có quy mô lớn như gia vị, thực phẩm tiện lợi và đồ uống. Danh mục sản phẩm của Masan Consumer Holdings bao gồm những sản phẩm phổ biến được yêu thích nhất Việt Nam như Chin-su, Nam Ngư, Tam Thái Tử, Omachi, Kokomi, Vinacafe, Wake-Up, Vĩnh Hảo, Quang Hanh và Sư Tử Trắng. 
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Thông cáo báo chí này có những nhận định về tương lai trong các kỳ vọng, dự định hoặc chiến lược của Masan Group có thể liên quan đến những rủi ro và sự không chắc chắn, Những nhận định tương lai này, bao gồm cả những kỳ vọng của Masan Group, có chứa đựng những rủi ro, sự không chắc chắc và những yếu tố minh định hoặc tiềm ẩn, nằm ngoài tầm kiểm soát của Masan Group, có thể khiến cho kết quả thực tế trong hoạt động kinh doanh, hoạt động tài chính, hoặc thành tích của Masan Group khác biệt rất lớn so với những nội dung được trình bày hoặc ngầm định trong các nhận định tương lai, Người đọc không nên xem những nhận định tương lai này là dự đoán, sự kiện sẽ xảy ra hoặc lời hứa về hiệu quả trong tương lai.
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